

DESIGN

home & garden

9 Kč únor-březen 2018



772570 732001
59 Kč 2,69 €

Objevte krásu betonu s vypínači DECENTE!

Pustit beton do svého domova chce trochu odvahy. Ale při citlivém ztvárnění této na první pohled nudné a surové hmoty budete odměněni vskutku osobitým řešením interiérových prvků, u kterých byste beton možná vůbec nečekali. Jde o tvárný materiál, z něhož lze vyrobit téměř cokoli, záleží na typu směsi, navíc se skvěle doplňuje například se dřevem nebo kovem.

Originální vypínače DECENTE s betonovými rámečky zaujmou lehce industriálním designem, zajímavou strukturou i povrchem a v neposlední řadě i téměř neomezenou životností, v čase neměnným vzhledem a snadnou údržbou.

Vysoce kvalitní beton, použitý na výrobu rámečků, je obohacen o organická vlákna, která přispívají k jeho pevnosti. Každý jeden kus je ručně dělaný a jedinečný díky struktuře pórů, přirozeně se vyskytujících na povrchu, jež voděodolná impregnace chrání i před běžným poškrábáním. Vzhledem k UV stabilitě jsou rámečky vhodné i do venkovních prostor.

Řadu DECENTE charakterizují čisté linie, nadčasový design a ušlechtilé přírodní materiály: kov, dřevo, sklo, plexisklo, nyní nově také beton. Luxusně působící širší rámečky ladí s moderními interiéry různých stylů a lze je kombinovat až do čtyřnásobného (u betonových do trojnásobného)

■ **Vypínače a zásuvky DECENTE** vyrábí společnost OBZOR, výrobní družstvo Zlín. Společnost funguje již od roku 1965 a je tradičním českým výrobcem vačkových spínačů a domovní elektroinstalace. Mimoto dodává díly pro automobilový průmysl a zabývá se i výrobou zdravotnických potřeb. Je významným zaměstnavatelem lidí se zdravotním omezením.

vodorovného i svislého provedení. Díky své minimální tloušťce působí vypínače elegantně, jejich kryty, vyrobené z vysoce kvalitního, UV stabilního plastu, jsou v nabídce kromě metalických odstínů i v bílé a černé variantě s povrchovou úpravou, na níž nejsou vidět otisky prstů.

Kolekci DECENTE beton a další novinky budeme prezentovat na veletrhu Light&Building 18. – 23. 3. 2018 ve Frankfurtu nad Mohanem. Naši expozici najdete v hale 11.1. na stánku B92.



www.domovnivypinace.cz

